
 
 

 

 

 

 
 

 

 

Анализ анкетирования  
«Выявление удовлетворенности родителей  

работой "Отделения дошкольного  

образования детей"  (далее ОДОД) 
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В анонимном анкетировании приняли участие 30 семей, что составило 64 % 

от общего числа родителей воспитанников ОДОД и обеспечивает 

высокую степень объективности полученной информации.  Анализ 

анкетирования позволяет утверждать, что высокие оценки детский сад 

получил по всем параметрам, что объясняется целенаправленной работой 

педагогического коллектива во всех направлениях.  

 

В этом учебном году вопросы в анкете  были и для родителей и для детей.  

 

Детям было предложено ответить на следующие вопросы:  
 

1) ВОПРОС для ребенка:  

 
 

 

2)  ВОПРОС для ребенка:  
Какие занятия в детском саду тебе нравятся больше всего? 
 

 

ВОПРОС для ребенка:  

3)Какие занятия тебе не нравятся в детском саду? 
 

1) да 93,3  % - 4 человека 

2) нет 3.3. %   - 1 человек 

3) не всегда 3.3. % - 1 человек 

Все занятия 26,6 % - 8 человек  

Рисование  20%  - 6 человек 

Лепка  16,6 % -  5 человек 

Музыка и танцы 20% -  6 человек 

Математика 6,6 % - 2 человека 

Физкультура 10,2 % - 3 человека 

Таких нет 73,5 % - 22 человека 

Математика  10 % - 3  человека 

Лепка  6,6 % -  2 человека 



 
 

 

4) ВОПРОС для ребенка:  

 

 

ВОПРОС для ребенка:  

5)Твое любимое блюдо в детском саду? 
 

 

 

 

ВОПРОС для ребенка:  
6)Твое нелюбимое блюдо в детском саду? 
 

Физкультура 3,3 % -  1 человек 

Танцы 3,3 % - 1 человек 

Рисование 3,3 % - 1 человек 

1) да 86,7  % - 26 человек 

2) нет 0 %   - 0 человек 

3) не всегда 13,3 % - 4 человека 

Все нравится 13,3 % - 4 человека 

Запеканка  10,1 % - 3  человека 

Борщ  6,6 % -  2 человека 

Каша 16,6 % -  5 человек 

Пироги 13,3 % - 4 человека 

Макароны 16,6 % - 5 человек 

Греча с подливой 3,3 %  - 1 человек 

Свекла 3,3 %  - 1 человек 

Голубцы 3,3 %  - 1 человек 

Пюре с котлетой 6,8 % - 2 человека 

Суп 6,8 % - 2 человека 

Такого нет 20 % - 6 человек 

Рассольник 13,6   % - 4 человека 

Овощи 13,6 % -  4  человека 

Рыба 26 % -  8 человек 

Омлет 3,3 % - 1 человек 



 
 

 

 

1) ВОПРОС для родителей:  

 
 

  

2) ВОПРОС для родителей:  

 

 

 

3) ВОПРОС для родителей:  

 
 

Йогурт 3,3  % - 1 человек 

Гарнир на второе (пюре, греча, рис) 3,3 %  - 1 человек 

Мясо и котлеты 3,3 %  - 1 человек 

Затрудняюсь ответить 13,6 % - 4 человека 

1) да 96,7   % - 29 человек 

2) нет 3,3 %   - 1 человек 

3) не всегда 0 % - 0 человек 

1) да 90 % - 27 человек 

2) нет 6,7 %   - 2 человека 

3) не всегда 3,3 % - 1 человек 



 
 

 

 
 

 
 

 

 

 

4) ВОПРОС для родителей:  

 

 
 
 

 

5) ВОПРОС для родителей: 

 

1) да 83,3 % - 25 человек 

2) нет 0 %   - 0 человек 

3) не всегда 16,7 % - 5 человек 

1) да 100 % - 30 человек 

2) нет 0 %   - 0 человек 

3) не всегда 0 % - 0 человек 



 
 

 
 

 

1) да 100 % - 30 человек 

2) нет 0 %   - 0 человек 

3) не всегда 0 % - 0 человек 


	Анализ анкетирования

